
I Международная олимпиада по русскому языку «Вундеркинд»  

(для учащихся 4 класса) 

Ответы 
Ответ должен быть представлен строго в виде ОДНОГО СЛОВА, ОДНОЙ БУКВЫ или 

ЧИСЛА (согласно условию задания) без кавычек, точек, орфографических ошибок. 

Некоторые  вопросы содержат подсказку – буквы ответа. Букву «ѐ» в слове можно писать 

как «ѐ» или как «е». Неверно записанные ответы не учитываются. 

№ Задание Рисунок Ответ 

1 

Найдите имя существительное. 

1. погожий 

2. прохожий 

3. приятный 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

2  

2 

Какое слово лишнее? 

вода, водить, водник, водный 

В ответе запишите это слово. 
 

во д и ть  

3 

Найдите словосочетание с ошибкой. 

1. пожилая леди 

2. красивая тюль 

3. белая манжета 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

2  

4 

Расшифруйте слово. 

КАРФЕЛЬТО 
В ответе запишите это слово. 

 

ка р то фе

л ь  

5 

Найдите фразеологизм синоним к данному: И 

след простыл. 
1. Ни зги не видно. 

2. Хлопать ушами. 

3. Поминай как звали. 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 
 

3  

6 

Из данных слов образуйте сложное слово. 

ходить, паровой 

– – – – – – – 

В ответе запишите это слово.  

п а рох од  



7 

В каком слове все согласные звуки мягкие? 

1. метель 

2. самокат 

3. белка 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 
 

1  

8 

В каком слове ударение падает на второй слог? 
 

печка, дерево, осока, шифер 
 

В ответе запишите это слово. 
 

о с о ка  

9 

Продолжите крылатое выражение: 

Работать спустя …. 
1. три дня 

2. рукава 

3. время 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

2  

10 

Разгадайте ребус.  

 

– – – – 
В ответе запишите полученное слово.  

А и с т  

11 

Он победит, ты победишь, а  я …? 
1. победю 

2. побежу 

3. одержу победу 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

3  

12 

Какой зверь «спрятался» в этом слове? 

укротитель 

– – – – 

В ответе запишите это слово.  

кр о т 

13 

Укажите, в каком слове пишется окончание – И. 

1. в пустом вагон… 

2. в широком пол… 

3. на высокой ел… 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3)  

3  



14 

Сколько падежей в русском языке? 

– 
Запишите в ответе цифру.  

6  

15 

В каком из данных трех слов перенос осуществлен 

неправильно?  

1. пас-тух 

2. сколь-зкий 

3. бит-ва 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

2  

16 

Отгадайте загадку: 

Летит, а не птица, 

Воет, а не зверь. 

– – т – – 
В ответе запишите это слово.  

ве те р  

17 

Найдите словосочетание с порядковым 

числительным. 

1. третий поворот 

2. трое друзей 

3. получил тройку 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

1  
 

Порядковым 
числительным 

является 
только - 
третий 

18 

Разгадайте ребус. 

 
 

  С – – – р – – 

В ответе запишите полученное слово.  

С кво р ец  

19 

Сколько общих звуков в словах друг и град?  

– 
Запишите в ответе цифру.  

1  
друг - [дРук]  
град - [гРат] 
один общий 

звук «Р» 

20 

Какими бывают члены предложения?  

1. простые, сложные,  

2. твердые, мягкие 

3. главные, второстепенные 

– 
В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

3  

 


